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Leistungen
 5 Übernachtungen, jede Familie erhält ein

eigenes Mehrbettzimmer mit DU / WC (nach
Rücksprache und Verfügbarkeit auch
barrierefrei), inkl. Bettwäsche, Vollpension

 Zirkus- und Rahmenprogramm während des
Reisezeitraums durch Zirkusreferent*innen der
JH Nettetal-Hinsbeck. Die Inhalte können – je
nach Interessen der Teilnehmenden und
Spezialitäten der Referierenden – variieren.

 Programmangebote am Abend, Zirkus-Gala mit
anschließendem Lagerfeuer, Abschlussbrunch.

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise
20. 10. 2024 - 25. 10. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
5 - 12 Jahre: 289,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 333,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 30 Teilnehmer

Höchstens 80 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Manegefrei
Familienferien im Zirkuszelt

FAMILIEN UND EINZELN REISENDE ELTERN MIT KINDERN AB 5 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Familienmitglieder mit Einschränkungen sind seit Jahren gern gesehener und wichtiger Teil des Gelingens der
Zirkus-Familienfreizeiten; wir freuen uns, wenn auch in diesem Jahr wieder junge und ältere Menschen mit
Behinderungen teilnehmen. Bitte sprich unser Service-Team in Düsseldorf vor der Anmeldung an, damit wir
für alle Teilnehmenden optimale Bedingungen bieten können.

Teilnehmer

Familien hereinspaziert ins original Viermast-Zirkuszelt der Zirkus-Jugendherberge! Generationenübergreifend
tragen Kinder und Eltern ihren Teil zum bunten Programm in der Manege bei. Unter Anleitung des Zirkusteams
beginnen die Proben: Jonglieren, Diabolos und Teller tanzen, Akrobatik auf dem Schwebebalken und am Boden
für alle Artist*innen. Clown*innen, Fakir*innen und Zauber*innen dürfen nicht fehlen. Ein flotter Showtanz
vermag Akteur*innen und Zuschauer*innen zu begeistern. Die Feuer-Tempo-Action-Show hält, was ihr Name
verspricht. Der Papa wird zur Stütze in der Pyramide, Mama die beste Drahtseil-Akrobatin und die Kinder sind
sowieso obenauf. Auch Großmütter und -väter machen mit. Immer dabei: unser Zirkus-Team. An den Abenden
sorgen die Nachtwanderung, der Discoabend und die Spielshow zum Mitmachen für weiteren Spaß. Die Gala im
Zirkuszelt lädt zum Staunen ein, danach klingt der Tag am Lagerfeuer oder Kamin gemütlich aus. Nach dem
Brunch geht‘s mit vielen bunten Bildern im Gepäck zurück nach Hause.

EureFragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:
Tel.: +49 211 30 26 30 26
E-Mail: service@djh-rheinland.de

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, –bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest-
und Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.

Zwischen den Proben ist Raum für Familienzeit, freies Spielen oder Üben des Zirkusrepertoires.

Reisebeginn: Am ersten Tag 16–17 Uhr
Reiseende: Am letzten Tag gegen 11 Uhr, nach dem Brunch (An- und Abreise in Eigenregie)

Gruppengröße: 30–80

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7842

Information & Buchung:




Jugendherberge Nettetal-Hinsbeck,
Heide 1
41334 Nettetal-Hinsbeck

+49 2153 95172-0
hinsbeck@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7842

